嶺東技術學院在職進修部九十一學年度四年制技術系獨立招生入學考試

                       計算機概論         准考證號碼：((((((
	注意：

1. 本試題計50題，每題2分，共100分。

2. 請選擇一個最適當的答案，以2B鉛筆依次劃在答案卡上。

3. 答錯者，不倒扣；未答者，得零分。

4.有關數值計算的題目，以最接近的答案為準。


1. 基本輸入/輸出系統(BIOS)是存放在 (A) 硬碟 (B) RAM記憶體 (C) ROM記憶體 (D) 快取記憶體 (E) 暫存器
2. 下列設備，何者兼具輸入及輸出功能？ (A) 滑鼠 (B) 硬式磁碟 (C) 音效卡 (D) 光碟機 (E) 光筆
3. 下列何者不是布林代數的恆等式？ (A) 
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4. 當甲、乙兩人意見相衝突時，才會有成果，此種邏輯相當於：(A) XOR (B) OR (C) AND (D) NOT (E) XNOR

5. 可簡化
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邏輯式子為 (A) 
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6. 下列何者無法以二進制精確地表示出來？ (A) 
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7. 八位元2’s補數表示法11111111表示 (A) –1 (B) –2 (C) 0 (D) 254 (E) 255

8. 兩個整數A和B皆採2’s補數表示法，則A+B在何種情況下最容易發生overflow？ (A) A為正整數、B為負整數 (B) A、B皆為正整數 (C) A為負整數、B為正整數 (D) 以上皆是 (E) 以上皆非
9. 使用2’s補數表示法，試求(-12)+(-35)之結果？ (A) 110100012 (B) 111010002 (C) 110100002 (D) 110100102 (E) 110111012
10. 在ASCII碼中，(70)16代表字母p，則下列何者代表字母k？(A) (66)16 (B) (6B)16 (C) (75)16 (D) (7A)16 (E) (7F)16
11. 若每個中文字可用16位元(bits)表示，假設每個人的名字最多有4個中文字，則要使用多少記憶空間方能記錄200萬人的名字？ (A) 16M words (B) 32M words (C) 16M bytes (D) 32M bytes (E) 以上皆非
12. 下列何者可用於可攜型電腦以取代硬碟？ (A) cache memory (B) video RAM (C) flash memory (D) ROM (E) 以上皆非
13. 大多數中文系統用2Bytes而非1Byte來代表一個中文字，以下敘述中何者是合理的原因？ (A) 中文字數量超過256 (B) 中文字型較複雜 (C) 2Bytes中，用1Byte放字型，另外1Byte放注音 (D) 中文字有太多同音字 (E) 處理速度較快
14. 某一個電腦的字元集合由100個字元所組成，若想要表示任意12個字元所構成的字串，請問至少需多少Bits？ (A) 48 (B) 60 (C) 70 (D) 72 (E) 84

15. 計算機執行一個指令包含以下步驟：a.執行運算 ； b.指令解碼； c.將結果存放記憶體；d.從記憶體讀入指令；e.解取運算元。則這些步驟的正確順序為何？ (A) acdbe (B) bedac (C) beadc (D) deabc (E) dbeac

16. dpi是指每一英吋所能列印的點數，dpi數越高的印表機 (A) 列印速度越快 (B) 列印的顏色較淺 (C) 列印的圖形較精密 (D) 色彩較鮮豔 (E) 以上皆是
17. 下列敘述何者不正確？ (A) Internet採用的通訊協定是TCP/IP (B) Ethernet採用的通訊協定是CSMA/CD (C) Java程式可在Window作業系統與Linux作業系統執行 (D) Linux作業系統可以在個人電腦與工作站系統上執行 (E) HTML是超文字註記語言，是製作網頁的主要語言
18. 下面那一種作業系統未具多工(Multitasking)的功能 (A) MS-DOS (B) Unix (C) Windows (D) Linux (D) Netware

19. 原始碼公開的作業系統是 (A) DOS (B) Linux (C) Mac OS (D) Solaris (E) Windows

20. 在Windows作業系統中，如要啟動某一應用程式，如小作家，小畫家等，可利用滑鼠移至該圖示上按(A) 左鍵一下 (B) 左鍵二下 (C) 右鍵一下 (D) 右鍵二下 (E) 以上皆非
21. 下列何者不是資料庫軟體？ (A) Access (B) Excel (C) Foxpro (D) dBase (E) SQL

22. 下列何者不是系統程式？ (A) Unix (B) Assembler (C) Copy (D) Basic (E) Word

23. 欲從5個相同樣式但重量不同的硬幣中挑選出重量最輕者，最少需多少次的比較？ (A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

24. 假設有兩個數值分別存放於地址X和Y，則至少要使用幾個指定運算才能將X的值移到Y，Y的值移到Z？ (A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

25. 使用偶同位元錯誤偵測法，來傳送7位元的資料，以下為接收端所收到的各筆資料，何者確知傳送錯誤？ (A) 11101011 (B) 11100001 (C) 11111010 (D) 11110101 (E) 11110100

26. 如果要降低網路通訊成本，應該將資料進行什麼樣的處理？ (A) 轉碼 (B) 壓縮 (C) 加密 (D) 以上皆是 (E) 無解
27. 面對都市越來越擁擠的交通問題，如果讓你來做交通局長，你應該從電腦網路的第幾層觀點看待此類問題？ (A) 7 (B) 6 (C) 5 (D) 4 (E) 1

28. 目前臺灣三大網路中，以學校及學術研究單位為主所使用的網路為：(A) TANet (B) SeedNet (C) HiNet (D) KimoNet (E) SiNet

29. 下列何者使不同網路上的不同電腦可彼此溝通？ (A) Modem (B) ISP (C) TCP/IP (D) FTP (E) 以上皆是
30. 那一種傳輸其傳輸方向為單工傳輸？ (A) Modem (B) Radio talk (C) Telephone (D) TV (E) VOD

31. 下列語言何者不具物件導向的特性？ (A) C++ (B) JAVA (C) SMALLTALK (D) COBOL (E) VB

32. 下列何者不是基本的控制結構 (A) 循序結構 (B) 選擇結構 (C) 副程式結構 (D) 重複結構 (E) 以上皆是
33. 在BASIC語言，運算式12/2-2^6*9MOD7+25之值為何？ (A) –51 (B) –27 (C) 15 (D) 25 (E) 29

34. 公式
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可用那一條BASIC的運算式表示？ (A) A-B/C+D (B) A-(B/C)+D (C) A-B/(C+D) (D) (A-B)/(C+D) (E) (A-B)/C+D

35. 下列BASIC程式中，當電腦正常執行完畢時，敘述號碼40之指令共執行了多少次？
10  S=0
20  FOR I=1 TO 100
30  N=I*I
40  IF N>50 THEN 70
50  S=S+N
60  NEXT I
70  PRINT "N="；N，"S="；S
80  END
(A) 7次 (B) 8次 (C) 9次 (D) 10次 (E) 11次
36. 下列程式中行號30會被執行多少次？
10  X=1
20  WHILE X<7
30  PRINT X
40  X=X+2
50  WEND
60  END
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

37. 執行下列程式所得的結果，下列何者正確？
10  READ A，B
20  READ C
30  RESTORE
40  READ E，F
50  PRINT F
60  DATA 1，2
70  DATA 3，4，5
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

38. 下列何者在DNS中是代表教育機構 (A) com (B) edu (C) gov (D) deu (E) gvo

39. 下列何者是唯讀記憶體的英文縮寫 (A) COM (B) RAM (C) ROM (D) CPU (E) DISK

40. 在 HTML 的語法中用來表示網頁內容的標籤是 (A) <html> (B) <head> (C) <title> (D) <body> (E) <table>

41. 在 HTML 的語法中要插入一張圖片應使用下列的那一個標籤 (A) <img> (B) <image> (C) <images> (D) <graph> (E) 以上皆非
42. 在 HTML 語法中要建立超連結時在 <a> 標籤中要用那一個屬性來設定連結的網址 (A) ip (B) address (C) href (D) where (E) 以上皆非
43. 假設 “若今天有下雨則小華一定會帶傘” 為真，已知今天小華沒有帶傘，則 (A) 今天可能有下雨但是後來停了 (B) 今天沒有下雨 (C) 今天可能有下雨但是小華忘了帶傘 (D) 今天可能有下雨但是小華帶雨衣 (E) 以上皆有可能
44. 下列何者不是電腦的週邊設備 (A) Mouse (B) Monitor (C) Keyboard (D) CPU (E) Printer

45. 下列何者讀取資料的速度最快 (A) 硬碟 (B) 軟碟 (C) 磁帶機 (D) 讀卡機
46. 下列那一個數最大 (A) 十進位的11 (B) 八進位的13 (C) 二進位的 1011 (D) 十六進位的B (E) 都一樣大
47. 二進位的 0.11是表示十進位的 (A) 0.5 (B) 0.75 (C) 0.25 (D) 0.625 (E) 以上皆非
48. 下列何者不是透過網路的通訊的工具 (A) MSN (B) ICQ (C) E-mail (D) Chat room (E) PowerPoint

49. 下列何者是RGB表示法的黃色 (A) #FF0000 (B) #FFFF00 (C) #FFFFFF (D) #000000 (E) #00FFFF

50. 當人類的一隻手有幾個指頭時，14 + 25 = 41可能是對的 (A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8
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